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Persbericht

OV-Consumentenplatform wil bus op Grote Markt behouden
Het Openbaar Vervoer Consumentenplatform Groningen is verontrust over de plannen om de bus te laten verdwijnen van de Grote Markt. Dit heeft het platform laten weten aan het Dagelijks Bestuur van het OV Bureau Groningen Drenthe en aan wethouder Paul de Rook. Het platform is van mening dat de haltes bij de Grote Markt van groot belang zijn voor  de bereikbaarheid van de binnenstad van Groningen. In de praktijk blijkt dat reizigers waarde hechten aan een rechtstreekse verbinding met  het centrum van de binnenstad, zo dicht mogelijk bij veel gebruikte bestemmingen. Zo is het aantal reizigers op lijn 6 aanmerkelijk verminderd sinds deze bus niet meer langs de Grote Markt komt.
In het coalitieakkoord van de gemeente Groningen staat: “Wij onderzoeken de komende jaren 

of het verplaatsen van de bussen en taxi’s van de Grote Markt een bijdrage levert aan een prettig 

verblijfsklimaat. De bussen zouden over de diepenring kunnen rijden.”

Het platform vindt de diepenring geen geschikte route voor de bussen. De haltes zouden te ver van de 
winkels komen en de diepenring kan niet veel verkeer verwerken. Als er onder het Forum een parkeergarage komt, wordt het mogelijk aantrekkelijker om met de auto naar de binnenstad te gaan. 

Ook heeft het platform geadviseerd de haltes aan de Oosterstraat en Gelkingestraat terug te laten keren. Deze zijn sinds begin 2014 geschrapt door het OV Bureau. Daarover is vooraf geen overleg geweest met het OV-Consumentenplatform. Het platform is van mening dat deze haltes belangrijk zijn voor reizigers die hun bestemming hebben in de buurt van deze haltes. Vooral voor mensen die slecht ter been zijn, zijn deze haltes wenselijk. Het OV Bureau heeft aangegeven dit advies niet over te willen nemen. Daarover is het platform teleurgesteld. Toen de haltes nog in gebruik waren, stapten relatief veel reizigers in en uit bij deze haltes.
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Noot voor de redactie, niet voor publicatie: 

voor nadere informatie kunt u contact opnemen met de voorzitter van het OV-Consumentenplatform Groningen, Mirjam Geeraets, tel. 0598 - 39 25 55, email  mirjamgeeraets@home.nl. 
Voor meer informatie over het OV-Consumentenplatform zie www.ov-consumentenplatform.nl. 
